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Lubliniec, dnia 03-07-2014r. 
SPZOZ-IV-241-14

Wszyscy Wykonawcy 

dot. przetargu nieograniczonego na:  Dostawę sprzętu medycznego dla potrzeb SPZOZ                 w Lublińcu. Znak sprawy ZP/31/14

Zamawiający przesyła odpowiedzi na pytania do SIWZ. 

1.Czy Zamawiający wyraża zgodę na poprawienie oczywistej omyłki pisarskiej w rubryce Parametry i warunki  Załącznika nr 1 część 3 punkt:

„Każda naprawa gwarancyjna powoduje przedłużenie okresu gwarancji o czas przestoju cyklergometru” na: „Każda naprawa gwarancyjna powoduje przedłużenie okresu gwarancji o czas przestoju aparatu EKG”

oraz punkt:  „Wykonawca dostarczy Zamawiającemu wraz z cykloergometrem następujące dokumenty:” na: „Wykonawca dostarczy Zamawiającemu wraz z aparatem EKG następujące dokumenty:”

Odpowiedź: Tak, należy poprawić omyłki pisarskie. Część nr 3 postępowania dot. dostawy aparatu EKG. 
2.Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w par.5 punkt 3 dotyczący tylko części nr 3 Umowy na następujące:

„Za dostarczony sprzęt Zamawiający zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy cenę określoną w ust.1, w formie dwóch równych, nieoprocentowanych rat miesięcznych, przelewem na podstawie faktury VAT wystawionej po dostarczeniu sprzętu i podpisaniu protokołu zdawczo-odbiorczego. Termin płatności pierwszej raty wynosi 30 dni, termin płatności drugiej raty wynosi 60 od daty wystawienia faktury VAT.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę. (dot. cześć nr 3 wzoru umowy § 6 ust. 3). 
3. Czy Zamawiający dopuści do postępowania ssak medyczny wyposażony w butlę  o pojemności 1l i  wadze ssaka 6,3kg? Ssak posiada możliwość ustawienia większego podciśnienia niż wymagane i spełnia pozostałe wymagania zawarte w SIWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
4. Czy Zamawiający dopuści do postępowania ssak medyczny o wadze  12 kg i mocy do 200W? Ssak posiada możliwość ustawienia większego podciśnienia niż wymagane i spełnia pozostałe wymagania zawarte w SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ. 
5. Czy Zamawiający dopuści do postępowania ssak medyczny o wadze  12 kg,  mocy do 150W, przepływie do 35l? Ssak posiada możliwość ustawienia większego podciśnienia niż wymagane i spełnia pozostałe wymagania zawarte w SIWZ.
Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.
6. Czy Zamawiający dopuści ssak przystosowany do pracy  z systemem pojemników jednorazowych 1 l  lub  1,75 l?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie pojemnika wielorazowego użytku (butli) z możliwością sterylizacji o poj. od 1,0 l do 2,l. 
7. Czy Zamawiający dopuści  urządzeni, którego max przepływ wynosi 30L/min ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
8. Czy Zamawiający dopuści  urządzenie, którego siła ssania jest regulowana w zakresie 

od 0-84 kPa?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
9. Czy Zamawiający dopuści  urządzenie o mocy do 120 W?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
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